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Загальний опис дисципліни 

Метою є освоєння здобувачами  методів та способів вирішення 
проблем пов’язаних з реставрацією пам’яток архітектури історично 
сформованого середовища, а також в їх підготовці до самостійного 
вирішення питань пов’язаних зі збереженням та пристосуванням 
планувальних, конструктивних та мистецьких складових цінних 
архітектурних ансамблів, комплексів та територій. Сформувати у здобувачів 
вміння органічно застосувати у практиці власний високий рівень знань і 
творчих навиків у реставрації, регенерації або ревіталізації пам’яток 
містобудування та архітектури.  

Компетентності. Володіння культурою мислення, здатність до 
узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, постановки мети і вибору 
шляхів її досягнення. Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. Здатність самостійно оволодівати знаннями 
Здатність до володіння основними методами, способами і засобами 
отримання, зберігання, переробки інформації. Здатність продукувати нові 
ідеї, проявляти креативність та здатність до системного мислення. Здатність 
визначати економічні показники та забезпечувати якість виконання робіт при 
розробці та реалізації комплексних дій та проектів з дотриманням умов праці, 
положень цивільного захисту та охорони навколишнього середовища. 

Програмні результати навчання. Застосовувати різноманітні методи, 
зокрема сучасних інформаційних технологій, для ефективного спілкування 
на професійному та соціальному рівнях. Розробляти проекти будівель та 
споруд промислового та цивільного призначення з використанням збірних і 
монолітних залізобетонних, металевих, кам’яних та дерев'яних конструкцій, 
у тому числі застосовуючи сучасні програмні комплекси. Розв’язувати 
спеціалізовані задачі та вирішувати практичні завдання у сфері будівництва 
та цивільної інженерії, що характеризуються комплексністю і системністю, 
на основі застосування основних теорій та методів фундаментальних та 
прикладних наук. Управління комплексними діями або проектами, 
адаптуючись до нових ситуацій, та приймати відповідні рішення у 
непередбачуваних умовах. Використовувати нормативні та правові 
документи у своїй діяльності. 
 



Зміст за темами: 
 
Тема 1. Історична еволюція архітектурно-реставраційної діяльності. 
Тема 2. Світовий та вітчизняний досвід архітектурної реставрації. Сучасна 
реставраційна практика. 
Тема 3. Предпроєктні реставраційні дослідження пам’яток архітектури.  
Тема 4. Розробка проекту реставрації пам’ятки архітектури. 
Тема  5. Загальні передумови реставрації архітектурних об’єктів. 
Тема  6. Основні типологічні напрямки реставрації.  
Тема  7. Конструктивно-технологічні основи реставрації.   
 


